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25 Jahre Kegelfreundschaft - 8403 Chemie Nunchritz - TSV Bad Abbach

Alles ereignete sich zum
Zeitpunkt der Wende. Un-
ser damalige Kegelfreund
Dr. Horst Wenzel stellte
fest, dass unsere Postleit-
zahl 8403 O mit der Post-
leitzahl von dem Kurort
Bad Abbach aus Nieder-
bayern 8403 W Uberein-
stimmte. Also nahmen wir
Kontakt mit dem Burger-
meister und mit den Kegel-
freunden von Bad Abbach
auf. So kam es 1990 zu
den ersten sportlichen Be-
gegnungen, die in freund-
schaftlicher Atmosphare
gut angenommen wurden.
Seitdem treffen wir uns je-
des Jahr immer im Wech-

sel mal in Bayern und mal
in Sachsen. Freitags, am
Anreisetag, wurde meis-
tens abends gegrillt und
gekegelt. Samstags unter-
nahmen wir schone Aus-
flige z.B. nach Dresden
oder Regensburg. Abends
wurde dann gefeiert bis
in die Nacht hinein. Am
Sonntag ging es nach ei-
nem zUunftigen Frihschop-
pen und herzlicher Verab-
schiedung wieder mit dem
Bus nach Hause. In die-
sem Jubildumsjahr kamen
vom 11. bis 13. September
wieder 20 Sportfreunde
zu uns nach Ninchritz auf
unsere schone Kegelbahn.

Nachdem die Zimmer im
Wohnheim ehemals Kol-
ping bezogen waren, tra-
fen wir uns auf der Kegel-
bahn und veranstalteten
noch einen Wettkampf,
den Nunchritz mit 45 Holz
gewann. Am Samstag ging
es mit dem Bus nach Gor-
litz in die Landskronbrau-
erei mit Fihrung, Verkos-
tung und Mittagessen.
Danach unternahmen wir
noch eine zweistlindige
Stadtrundfahrt. Es war
far alle ein schones Er-
lebnis. Am Abend trafen
wir uns wieder auf der Ke-
gelbahn bei gutem Essen
und einem gemdutlichen

Beisammensein.  Aulier-
dem freuten wir uns sehr,
dass unser BlUrgermeister
Herr Barthold mit seiner
Ehefrau unsere Einladung
zum 25-jdhrigen ange-

nommen hat.

So stiefen wir an auf 25
Jahre  Kegelfreundschaft
und freuen uns schon auf
das ndchste Jahr.

Breite: 40 cm
Hohe: 32 cm

(inkl. Kerzen + Verpackung)

39,95 Euro ¢

25. Weihnachts- und Kultur-
markt Nunchritz 04.-06.12.2015

Zum diesjahrigen Nunchritzer Weihnachts- und Kultur-
markt haben sich die Organisatoren etwas besonderes
einfallen lassen. Unter dem Motto ,Weihnachten bei
uns...” wird am 04.12.2015 anlasslich des 25. Jubila-
ums ein gemuitlicher Vorweihnachtsabend stattfinden.
NUnchritzer Vereine und Einrichtungen werden das
Programm gestalten und vielleicht erwartet die Gaste
auch noch die eine oder andere Uberraschung. Der
Eintritt ist frei und fur Getranke wird gesorgt.

Da wir nicht wissen, wie die Resonanz sein wird und die
Platze begrenzt sind, starten wir ab dem 02. November
2015 mit der Vergabe von Eintrittskarten. Diese erhal-
ten Sie im Eingangsbereich/Anmeldung des Rathauses.
(Mo-Fr 09.00 - 11.00 Uhr u. Di 14.00 - 17.00 Uhr)

Breite: 24 cm
Hdhe: 26 cm

(inkL Kerzen + Verpackung)

Karl-Marx-StraBe 36 01612 Niinchritz Telefon: (035265) 5 69 88

Fax: (035265) 54408 Internet: www.nonmalus.com
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AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Einladung zur Sitzung des Gemeinderates am Mon-
tag, dem 02. November 2015,19.00 Uhr in Nunchritz,
Dorfplatz 1 - Ratssaal

Die Gemeindeverwaltung und Ihr Biirgermeister gratulieren ganz herzlich den

Altersjubilaren

Diesbar-SeuBlitz

Tagesordnung: Herrn Rudolf Pocher am 08.11. zum 82. Geburtstag
1. BegruBung, Feststellung der Beschlussfahigkeit und der Tagesordnung o ’

2. Bestatigung der Niederschrift der Gemeinderatssitzung vom 05.10.2015 Goltzscha

3. Burgerfragestunde Herrn Heinz llschner ~ am 29.10. zum 85. Geburtstag
4. Bekanntgabe eines in nichtoffentlicher Sitzung gefassten Beschlusses

5. Annahme von Spenden Grodel

6. Grundsatzbeschluss zum Verkauf von 3 Wohnbaustellen mit Grinland im OT Leckwitz Herrn Walter Hartel am 29.10. zum 84. Geburtstag
7. Berufung sachkundiger Einwohner in die Ausschisse des Gemeinderates Herrn Peter Schwab am 03.11. zum 74. Geburtstag
8. Vergabe des Auftrages zur Lieferung von Einsatzbekleidung fur die FFw Nunchritz Herrn Dieter Hoeft am 05.11. zum 72. Geburtstag
9. Informationen des Blrgermeisters Herrn Karl-Heinz Geigle am 11.11. zum 72. Geburtstag
10. Anfragen der Gemeinderate

Leckwitz

am 29.10. zum 73. Geburtstag
am 29.10. zum 82. Geburtstag
am 30.10. zum 77. Geburtstag
am 05.11. zum 89. Geburtstag

Frau Waltraut Rietdorf
Herrn Eberhard Schade
Frau Renate Poitz

Frau Gertrud Walther

Beschliisse Technischer Ausschuss vom 19.10.2015

Beschluss Nr. T 36/15 :
Der Technische Ausschuss beschlie3t die Stellungnahme der Gemeinde zur 4. Verlangerung :
des Vorbescheides Az. 2505-09 vom 06.10.2009 fir den Neubau eines Einfamilienhauses mit :
Gartenhaus, Am Ufer, Flurstlick 347/5, Gemarkung Nuinchritz :

Merschwitz

am 31.10. zum 77. Geburtstag
am 01.11. zum 70. Geburtstag
am 10.11. zum 70. Geburtstag

Herrn Robert Biewald
Frau Steffi Hursky
Herrn Wolfgang Stobel

Naundorfchen
Herrn Richard Stasch am 29.10. zum 77. Geburtstag

Bekanntgabe der Pass- und Meldestelle

NeuseuBlitz
Frau Ruth Dammig am 05.11. zum 85. Geburtstag
Herrn

Hans-Dieter Fritzsche

Die Pass- und Meldestelle bleibt am Montag, den 02.11.2015 geschlossen.

L . )
Wir bitten um lhr Verstandnis! am 10.11. zum 77. Geburtstag

Niinchritz
am 30.10. zum 73. Geburtstag
am 30.10. zum 86. Geburtstag
am 30.10. zum 92. Geburtstag
am 30.10. zum 77. Geburtstag
am 01.11. zum 82. Geburtstag
am 02.11. zum 76. Geburtstag
am 02.11. zum 78. Geburtstag
am 02.11. zum 82. Geburtstag
am 02.11. zum 86. Geburtstag
am 04.11. zum 73. Geburtstag
am 04.11. zum 78. Geburtstag
am 04.11. zum 79. Geburtstag

Frau Sigrun Jonack
Frau Martha Mokross
Herrn Konrad Raschke
Frau Erika Schéne
Frau Dora Fiedel

Frau Hannelore Fritz
Herrn Winfried Jursch
Frau Renate Preil3
Frau Gerda Riedel
Herrn Helmut Gust
Frau Margot Mobius
Frau Marta Tschierske

Informationen zum neuen Bundesmeldegesetz

Neues Melderecht ab Bestatigung des Wohnungs-  selbst Eigentimer sind, ge- Frau Christa Rentzsch  am 05.11. zum 86. Geburtstag
01.11.2015 gebers erforderlich ist. ben Sie eine solche Erkla- Herrn S|egfr|ed Fischer am 06.11.zum 73. Geburtstag
Bundesmeldegesetz ab Die Bestatigung des Woh- rung flr sich selbst ab. Herrn Udo Schmidt am 06.11. zum 76. Geburtstag
01.11.2015 - Neues Melde- nungsgebers kann schrift- ~ Wer eine Wohnung bezieht, Frau Christa Hackert am 07.11. zum 75. Geburtstag
recht lich vom Mieter bei der  hat sich innerhalb von zwei Herrn Achim Lademann am 07.11. zum 80. Geburtstag

Am 1. November 2015 tritt  Meldebehérde  vorgelegt ~ Wochen nach dem Einzug Herrn Achim Wachs am 07.11. zum 73. Geburtstag
das Bundesmeldegesetz in  oder elektronisch vom  bei der Meldebehorde an- Frau Margarete Mobius am 08.11. zum 83. Geburtstag
Kraft. Wohnungsgeber an die  zumelden. Wer aus einer Frau Helga Poschel am 08.11. zum 82. Geburtstag
Frau Helgard Kneisel am 09.11. zum 86. Geburtstag

Das  Bundesmeldegesetz

Meldebehdrde Ubermittelt

Wohnung auszieht und kei-

. S, . H Michel H 10.11. 74.

sieht vor, dass fur die An-  werden. In der Regel erhal- ne neue Wohnung im In- errn Michel Hartmann am 10.11. zum CRBTSE
meldung einer Wohnung, in  ten Sie eine solche schrift-  land bezieht, hat sich inner- Roda
wenigen Fallen auch fur die  lich vom Wohnungsgeber. halb von zwei Wochen nach Frau Gerlinde Matzke  am 04.11. zum 78. Geburtstag

Abmeldung (z.B. Wegzug ins
Ausland, ersatzlose Aufgabe
einer Nebenwohnung) eine

Der Mietvertrag reicht nicht
aus. Wenn Sie eine eigene
Wohnung beziehen, also

dem Auszug bei der Meld-
ebehdrde abzumelden.
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Informationen fur die Wohnungsgeber

Ab dem 1. November 2015
gilt mit dem Bundesmelde-
gesetz neues Melderecht.

Ab dem 01.11.2015 ist bei
jedem Einzug und in weni-
gen Fallen auch beim Aus-
zug (Wegzug ins Ausland,
ersatzlose Aufgabe einer
Nebenwohnung) eine Be-
statigung vom Wohnungs-
geber auszustellen, die der
Meldepflichtige zur Erledi-
gung des Meldevorgangs
bendtigt. Wohnungsgeber
sind insbesondere die Ver-
mieter oder von ihnen Be-
auftragte - dazu gehdren
insbesondere auch Woh-
nungsverwaltungen. Woh-
nungsgeber kdnnen selbst
Wohnungseigentimer
sein. Der Wohnungsgeber
ist gemal 8 19 des Bundes-
meldegesetzes (BMG) ver-

pflichtet, bei der An- oder
Abmeldung  mitzuwirken.
Hierzu hat der Wohnungs-
geber oder eine von ihm
beauftragte Person der
meldepflichtigen  Person
den Einzug oder den Aus-
zug schriftlich oder elekt-
ronisch innerhalb der in §
17 Absatz 1 oder 2 (BMG)
genannten Fristen zu be-
statigen.

Fir die Ausstellung der
Bestatigung bleiben dem
Wohnungsgeber zwei Wo-
chen nach dem Ein- bzw.
Auszugzeit. Mit der Bestati-
gung kann der Mieter dann
der Meldebehodrde gegen-
Uber den Ein- bzw. Auszug
nachweisen und sich so
ummelden.

Eine  Wohnungsgeberbe-
statigung muss folgende

Angaben enthalten:

1. Name und Anschrift des

Wohnungsgebers,

2. Art des meldepflichtigen
Vorgangs mit Einzugs- oder :

Auszugsdatum,

3. Anschrift der Wohnung :
(nicht nur die postalische
auch é
die konkrete Lage der Woh- :
nung innerhalb des Wohn- :

Anschrift, sondern

gebaudes), sowie

4. Namen der meldepflich-

tigen Personen.

Ein Mietvertrag erfilllt nicht :
die Voraussetzungen einer :
Wohnungsgeberbestati- :

gung.

Das entsprechende Formu-
lar finden Sie auf unserer :
Website oder kann im Rat- :

haus abgeholt werden.

Bufdgelder bei Fristversaumung oder

Im Bundesmeldegesetz ist
festgelegt, dass ein Bul3-
geld droht, falls die neuen
Regelungen nicht einge-
halten werden. Wer nicht,
nicht richtig oder nicht
rechtzeitig seiner Melde-
pflicht nachkommt, handelt
ordnungswidrig und kann

Scheinanmeldung

mit einer GeldbufRRe bis zu
tausend Euro geahndet
werden - diese trifft auch
den Wohnungsgeber, falls
er die Bescheinigung nicht
rechtzeitig ausstellt. Stellt
ein Wohnungsgeber einer
Person eine Bescheinigung
aus, obwohl diese Person

gar nicht wirklich in seiner :
Wohnung wohnt, kann die- :
ses mit einer Geldbul3e bis
zu fUnfzigtausend Euro ge- :

ahndet werden.

lhr Meldeamt

Gemeindebiblicthek Nunchritz

Am 3. November 2015,
| 19 Uhr, liest Anne-Ka-
thrin Kunath aus ihrem
| Manuskript tber ,Men-
schen, Schloss und Park
von Siebeneichen”.
| Es geht um die Geschich-
te derer von Miltitz und

Offentliche Schulbibliothek |
Nunchritz B

jenen, die der adligen
Familie ins Schloss Sie-
beneichen bei Meil3en
folgten. Kathrin Kunath
schrieb diese Geschich-
ten Anfang der 90iger,
neben ihrer literarischen
und fotografischen Tatig-
keit. Kleine Geschichten
aus dem Alltag, der uns
alle betrifft, kdnnten den

Abend abrunden.

Selbst ein ,Novalis-Stuhl” |

und eine Frau Monika
von Miltitz sind mit da-

bei. E

Liebe GruRe aus der Bib-

liothek. |

Die Veranstaltung findet
im  Veranstaltungsraum

der Schule (erstes Stock- |

werk) statt.

=
H.PK. - HAUSLICHE PRIVATE KRANKENPFLE@

HAUSLICHE PRIVATE KRANKENPFLEGE
UND TAGESPFLEGESTATTE

Romy Christoph
Examinierte Fachkrankenschwester
Kassenzulassung

Dorfplatz 2 - 01619 Zeithain OT Rdderau-Bobersen
Tel./Fax 03525/760203 - Funk 0172/3516866

Meine Kompetenz - Ihr Wohlbefinden
Krankenpflege rund um die Uhr

¢ Tagespflegestétte mit 12 Pldtzen
o Ambulanter Pflegedienst
e alle Pflegeleistungen
(nach dem Pflegeversicherungsgesetz)
¢ Behandlungspflege
¢ Hauswirtschaftliche Versorgung
¢ individuelle Beratungsbhesuche

SIE BRAUCHEN HILFE?
WIR HELFEN IHNEN!

Angebote (Drogeri !

é' A\
Inh. Susann Steude Ste Ude

Im November /

Coral Optimal Color

Fir strahlende Farbe
1,5 L=20 WL

Grablichter ser

Tagesbrenner (ca. 3 Tage)
Ollichter (ca. 7 Tage) 3,60 €

Ab sofort nehme ich Bestellungen fiir Grabschmuck
entgegen.

Adventskalender
Ferrero

Kinder Mini Mix ie 5139 €

Sonnentor Tee-Adventskalender ' -

0.Abb. 4,49 € e
ab 0,89 €

Alle Preise in Euro. Nur solange der Vorrat reicht. Keine
Gewahrleistung fur Druck- und Schreibfehler bei Preisen und Rabatten.

Drogerie Steude * Teninger Stralle 1 » 01619 Zeithain

Bald ist Nikolaus !!

Kleine Naschereien fur Kinder
und Erwachsene

Offnungszeiten: Mo-Fr 9-18 Uhr Sa 8 - 12 Uhr
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Neuer Offnungszeiten in
Groptitz, Grébern, Kleincot-
ta und Saugrund

Die Wertstoffhofe in Grop-
titz, Grobern, Kleincotta und
Saugrund haben vom 1. Ja-

Zweckverband Abfallwirtschaft Oberes Elbtal (ZAOE)

nuar 2016 an einheitliche
Offnungszeiten.

Die Anlagen haben dann je-
weils

montags

von 8.00 bis 18.00 Uhr,

dienstags bis freitags
von 8.00 bis 16.30 Uhr
sonnabends

von 8.00 bis 12.00 Uhr
geoffnet.

Verteilung Abfallkalender

Die Deutsche Post beginnt
am 23. November im Auftrag
des Zweckverbandes, die
Abfallkalender fir das Jahr
2016 zu verteilen. Das sind
rund 270.000 Stick im Ver-
bandsgebiet. Am 4. Dezem-
ber sollte dies erledigt sein.
Wer nach dem 4. Dezember
noch keinen Kalender hat,
meldet sich bitte telefonisch
unter Tel. 0351 40404560 bei
der Geschaftsstelle: Montag,
Mittwoch, Freitag von 9 bis
12 Uhr, Dienstag und Don-

nerstag von 9 bis 12 Uhr so-
wie von 14 bis 18 Uhr. Auch
eine Meldung per Mail mit
vollstandiger Angabe des
Namens und der Anschrift ist
moglich: info@zaoe.de.

Die Termine fir 2016 sind ab
dem 1. Dezember im Inter-
net unter www.zaoe.de stra-
Bengenau und als pdf-Datei
abrufbar. Sie kdnnen ausge-
druckt oder in den person-
lichen Terminkalender auf
dem Smartphone oder PC
geladen werden.

Der Zweckverband bittet,
dass der Kalender genau
studiert wird. So kdnnen sich
durch Optimierung von Tou-
ren Uber den Jahreswechsel
von 2015 auf 2016 Springe
von gerader auf ungerader
Woche ergeben. Auch durch
Eingemeindungen kann es
zu Tourenanderungen kom-
men. Bis zum 31. Dezember
gilt der Kalender fur 2015.
Geschéftsstelle des ZAOE
Tel.: 0351 4040450, presse@
zaoe.de, www.zaoe.de

Mitteilungspflicht der Grundstiuckseigentumer

Der Zweckverband Abfall-
wirtschaft Oberes Elbtal
(ZAOE) erinnert die Grund-
stlckseigentiumer an ihre
Mitteilungspflicht fur gebuh-
renrelevante  Anderungen.
Denn Anderungen werden
rackwirkend nur fir das
Kalenderjahr 2015 beruck-
sichtigt. Im ersten Quartal

2016 erfolgt der Versand
der GebUhrenbescheide. Ein
Bestandteil der GebUhr ist
die Festgebuhr, die nach der
Zahl der mit Hauptwohnsitz
im Grundstick lebenden
Personen bemessen wird.
Hat sich daran etwas gean-
dert, so ist die unverztglich
dem Verband schriftlich

mitzuteilen. Die Mitteilung
muss laut Satzung bis zum
15. Dezember dieses Jahres
zu erfolgen. Hierbei zahlt
das Datum des Posteingan-
ges.

Die aktuelle Abfaligebiihren-
satzung ist nachzulesen im
Abfallkalender oder im Inter-
net unter www.zaoe.de.

Tus.

A nf‘ &’ I"J'KHIIA".‘i

Am Ufer 6a * 01612 Nunchritz -

: ab 17.00 - 19.00 Uhr Abendbrot (ohne Musik)
ab 20.00 - 01.00 Uhr Buffet mit Live-Musik + 1 Glas Sekt

Telefon: 03 52 65 / 64 74 30
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SIE SUCHEN ein neues Heim?

WIR VERMIETEN!

3-Raum Wohnung in NeuseuBlitz

» FuBbodenheizung, Erdwarme, Parkett, Duschbad,
Balkon, Zweitbezug, 84gm, 500,00 € KM mtl. zzgl. BK/HZ
(Nebenkosten Heizung / Warmwasser sehr gering - Erdwarme)

2-Raum Wohnung in NeuseuBlitz mit Dachterrasse
* FuBlbodenheizung, Erdwarme, Parkett, Duschbad,
Balkon, Erstbezug, ca. 73gm, 440,00 € KM mtl.
zzgl. 140,00 € BK/HZ
(Nebenkosten Heizung / Warmwasser sehr gering - Erdwarme)

Ansprechpartner: Herr Carsten Steglich
MeiRner Landhaus - Haus und Grundvertrieb
Tel.: 035204-78926 « Funk: 0162-276 64 53

email: CarstenSteglich@gmx.de

/\
Meissner Landhaus

Haus- und Grundvertrieb Uwe Ril3e

Haus- &
Grundstiicksverwaltung

oG e ottg
Eine 0 WS&fM r %%Mmtz

|

: IR
gesum([mt Wellness g}i d :;-Q
'Z i

SEPARATE ,,SOLE-

INTENSIV-KABINE*

Solenebel wird in konzentrierterer Form als in der Salzgrotte
zum Einsatz gebracht. Die einzelnen Sitzungen dauern jeweils
nur 20 Minuten und beginnen wihrend unserer Offnungs-
zeiten stets zur halben und vollen Stunde.

Haben Sie schon Ihre Weihnachtsfeier gebucht? & | )

Nein? Dann feiern Sie doch bei uns!
P ®

Probieren Sie eine Vielzahl an gesunden Salzen,

erfahren Sie Anwendungsméglichkeiten und Ver- w
wendungen im gemiitl. Rahmen bei Sekt, frischem &

Brot und Obst (inkl. Salzgrotten-Sitzung). Ein unvergesslich
auch bei Geburtstagsfeiern oder einem Treffen mit Freunden!

Intensiv-Kabine, verschiedene Massagen, Salz-
Raba tt diine und Sauna bei Abgabe dieses Coupons. IJ’Q

(alle anderen Preise behalten Ihre Giiltigkeit) !

1

1

:

1

! 25 o/ ... auf Anwendungen in der Salzgrotte, Sole-
1

: 0

1

1

1

Friedrich-von-Heyden-Platz 2 - 01612 Niinchritz
Telefon: 0173 /850 78 10 - E-Mail: info@natursalzgrotte.info

www.natursalzgrotte-nuenchritz.de




28. OKTOBER 2015

Neueste NUNCHRITZER NACHRICHTEN

SEITE 5

VEREINSNACHRICHTEN

NUNCHRITZER KANUTEN

Die Berge der Sachsischen Schweiz riefen ...

Im, Herbst steht jedes Jahr
far die NUnchritzer Kanuten
die Wanderung in der Sachsi-
schen Schweiz an. So fanden
wir uns auch dieses Jahr wie-
der in Hohnstein ein, wo wir
immer Gaste unserer Sport-
freunde Heike und Volker in
ihrer ,Bergsteigerhutte” sein
durfen. Nach dem gemein-
samen Fruhstickging es am
Sonnabend bei kiihlem, aber
sonnigen Wetter mit PKWs
auf die andere Elbseite. Von
WeilSig aus wanderten wir
durch herbstlich gefarbten
Wald, vorbei an den Eulen-
steinen nach Thiurmsdorf.
Hier kehrten wir in der Scho-
koladenmanufaktur ein und
lieen uns vom sufBen Scho-
ko-Duft zum Kauf von klei-
nen Naschereien und einer
Pralinen-Verkostung verfuh-
ren. Ein Besuch ist zu emp-
fehlen! Zum Gllck hatten wir
ja noch einige Kilometer vor
uns und wir mussten weiter.
Der kleine und grol3e Baren-
stein waren das nachste Ziel.
Weiter ging es von Wehlen
aus Uber den Kammweg
zum Rauenstein.Nach dem
Abstieg ging es weiter zur
Nonne. Hier erwartete die
Mehrzahl unserer Wanderer

eine echte Herausforderung!
Mit Hilfe unserer bergstei-
genden Sportfreunde wurde
»die Nonne” bestiegen. Dabei
waren unser altester Sport-
frerund Rainer, mit 76, wie
auch Antonia, 11 Jahren, der
Herausforderung und Uber-
windung gleichermallen ge-
wachsen, denn die Nonne
erforderte viel sportliches
Geschick. Als sich alle wieder
abgeseilt hatten, gab es viel
Beifall fur unsere Helden!
Zum Gluck war der Ruckweg
zu den Autos kurz, denn es
dammerte bereits. In der
Huatte angekommen, wurde
fix der Kamin und drauf3en
der Grill angeheizt, ein zinf-
tigert Grillabend ist ebenfalls
Tradition. Weil der Sonn-

tag auch sonnig begann,

entschieden wir uns fur die
Wanderung zum Lilienstein.
Schnell waren die Sachen

gepackt und los ging es. Wir
wahiten den Nordaufstieg :
und genossen bald die herr-

liche Landschaft von oben,

die Aussicht war toll. Es war

zwar ein machtiges Gewusel
auf dem Berg, alle wollten

diesen schénen Herbsttag :
noch einmal genieRen. Uber :

den Sudabstieg gelangten

wir dann wieder zum Aus- :

gangspunkt in Waltersdorf.

Als wir uns zur Heimfahrt

verabschiedeten, waren alle
einer Meinung, auch diese

Herbstwanderung war Klas- :

se und wir freuen uns schon
auf die nachste!

Regina Quitzsch

KSC CHEMIE NUNCHRITZ E.V.
Ergebnisse

1.Frauenmannschaft (Kreisliga)

2. Spieltag SC Motor Sornewitz 2. - KSC Chemie Nunchritz 1.
1764 : 1959

Mandy Kramer 539, Barbel Roisch 486

Diana Gembus 473, Corina Kramer 461

FGr NUnchritz:

3.Spieltag KSC Chemie Nunchritz 1. - TSV Merschwitz 1912
1913:1710

Mandy Kramer 488, Sabine Guttkuhn 486

Diana Gembus 485, Corina Kramer 454

2.Frauenmannschaft (Kreisklasse)

2. Spieltag SC Riesa 2. - KSC Chemie Nunchritz 2.

FGr NUnchritz:

1873:1873
Sabine Guttkuhn 495, Christine Herrig 475
Barbara Starke 468, Kathrin Pietsch 435
1. Mé@nnermannschaft (2.Kreisklasse)
3. Spieltag TuS Coswig 2. - KSC Chemie Ninchritz
1964 : 1977
Mario Rose 504, Achim Schwandtke 492
Heiko Loschelders 478,
Reinhard Griel3bach 387
1. Seniorenmannschaft (Kreisliga)
3.Spieltag Spvg. GrolRenhain - KSC Chemie Nunchritz
1834:1727
Gunter Schwandtke 461, Axel Heinrich 450
Maximilian Pach 399, Hartmann Michel 317
1.Seniorenmannschaft (Kreisliga)
4.Spieltag KSC Chemie Nunchritz - Lok Riesa 2.

FUr NUnchritz:

FUr NUnchritz:

FUr NUnchritz:

1825:1792
FGr NUnchritz:  Frank Tzschichholz 483,
Gunter Schwandtke 480
Maximilian Pach 450,
Hartmann Michel 412

......................................................................................................................................................................................................................

Sa, 31.10.15
10.30 Uhr
D-Junioren
TSV Merschwitz : LSV 61
Tauscha
14.00 Uhr
B-Junioren
SpG Lampertsw./Ebers./
Kalk. : SpG Priestewitz/
Merschwitz
14.00 Uhr

..........................................

Fufdball - Spielansetzungen
TSV MERSCHWITZ e.V.

Herren
TSV Merschwitz 2. : SV
Bafllitz
So, 01.11.15
14.00 Uhr
Herren
TSV Merschwitz : SV Saxo-
nia Nauwalde
11.00 Uhr
C-Junioren
SG Canitz 1. : SpG Glau-

......................................

bitz / Merschwitz
Sa, 07.11.15
10.00 Uhr
F-Junioren
TSV Merschwitz : FV
Groditz 2.
14.00 Uhr
Herren
TuS Weinbéhla 2. : TSV
Merschwitz
So, 08.11.15

09.00 Uhr schwitz : SpG Miltitz/Bar-
D-Junioren nitz/Deutschenbora
TuS Weinbéhla 2. : TSV 14.00 Uhr
Merschwitz Herren
10.30 Uhr SpG Seerhausen/Hirsch-
C-Junioren stein 2. : TSV Merschwitz 2.
SpG Glaubitz / Mer-
schwitz : Meifsner SV 08
10.30 Uhr P&
B-Junioren / . \
SpG Priestewitz/Mer- . .

) 'MMWN I

................................................................................
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Bowling

Am Donnerstag, 29.10.15
fahren wir 13.30 Uhr ab
EDEKA/NUnchritz zum Bow-
ling nach Riesa (Olympia-
Center). Meldung bei Frau
Loffler, Tel. 035265 / 56509
Seniorensport

Dienstag, 03.11.15 09.30
Uhr im betreuten Wohnen
von Schwester Kerstin.

SENIORENVEREIN NUNCHRITZ e. V.
Termine im Oktober / November

Handarbeiten
Mittwoch, 04.11.15
14.00 Uhr.
Spiele-Nachmittag
Dienstag, 10.11.15
14.00 Uhr
Vorstandsitzung
Dienstag, 10.11.15
16.00 Uhr.
Wanderung
Donnerstag, 12.11.15

in die

Ziel: NeuseuRlitz
.Backschweinkneipe”.
Treffpunkt 12.45 Uhr EDE-
KA/NUnchritz Bus

Meldung bitte bei Frau
Schieritz melden,

Tel. 0176/64847556

Wir sind zu den Veranstal-
tungen in unseren Raumen
erreichbar. Tel. 035265 /
649650 Weitere kurzfris-
tige Veranstaltungen ent-
nehmen Sie bitte unseren
Aushangen. Die bekannten

Haltestellen: WeilRig,

Roda, Nunchritz Wende-
platz, Platz der Befreiung
und Grodel
Alle Senioren und ,noch
nicht Senioren” aus allen
Ortsteilen der Gemeinde
Niinchritz sind herzlich zu
unseren  Veranstaltungen
eingeladen.
Seniorenverein Niinchritz e.V.
P. Limbach

Verkaufe Garage

in NUnchritz, Karl-Marx-Straf3e (hinter der Feuerwehr)

Tel. 035265/ 5 55 50

Privates Gartengrundstiick
(385gqm) zu verkaufen

ruhige Ortsrandlage in Merschwitz, hochwassersicher,
voll erschlossener Fertigteilbungalow (Strom, Wasser,
Abwasser), Innentoilette, Dusche, eigener Brunnen

Handy: 0162/9271116

r

~\

Hausliche Kranken- und Altenpflege
Tagespflege - Wohnen mit Service

Kerstin Steuer

examinierte Krankenschwester - Pflegedienstleitung - Pflegeberater

Glaubitzer Str. 23
01612 Niinchritz
Tel.: 035265 / 649655

.

www.pflegedienst-steuer.de - pflegedienst-steuer@gmx.de

unsere Leistungen:

- Grundpflege
- Behandlungspflege
- Beratungsbesuche
- Verhinderungspflege
- Essen auf Radern
- zusatzliche Betreuungsleistungen

Seit 1996 - ,,Mehr als nur Betreuung”

Tagespflege Pflegedienst Wohnen mit Service
Ansprechpartner: Ansprechpartner: Ansprechpartner:

Ina Buttner Kerstin Steuer Birgit Schmidt
Offnungszeiten: Birozeiten: Offnungszeiten:

Mo-Fr 8.00 - 16.00 Uhr | Mo-Fr 8.00 - 13.00 Uhr| Mo-Fr 10.00 - 16.00 Uhr
Sa-So 8.30 - 15.30 Uhr| Glaubitzer Str. 23
01612 Niinchritz
Tel.: 035265 / 60519
Fax: 035265/ 53772

Glaubitzer Str. 14
01612 Niinchritz
Tel.: 035265 / 647848

MITGLIEDERGRUPPE DER VOLKSSOLIDARITAT NUNCHRITZ
Programm Oktober / November

montags

14.00 Uhr Spielnachmittag
im Klub, am 02.,09., 16., 23.
und 30. November.
dienstags

14.00 Uhr Seniorengym-
nastik im Klub, am 03., 10.,
17. und 24. November.
Mittwoch 04.11.

16.00 Uhr Vorstandssitzung
mit Volkshelfern im Foyer
der Wacker-Sporthalle
Mittwoch 04.11.

17.00 Uhr Mitgliedervoll-
versammlung mit  Vor-
standswahl, Foyer der Wa-
cker-Sporthalle

Sonntag 08.11.

17.00 Uhr Herbstkonzert
mit dem Mozartorchester

Dresden, Kulturschloss
GrofRenhain

Dienstag 10.11.

16.30 Uhr Wandertag, Treff
am Bhf, zum Jahresaus-
klang / Abwandern geht es
nach Roda, Beginn 17:00
Uhr.

Mittwoch 11.11.

14.30 Uhr Kaffeenachmit-
tag im Klub, Rund um den
Kase, mit Verkostung, An-
meldung: Heidi Neumann,
Tel.: 035265-55359
Donnerstag 12.11.

15.00 Uhr Kegeln auf der
Kegelbahn Justus-von-Lie-
big-Stral3e

Donnerstag 19.11.

13.30 Uhr Baden im Won-

nemar/Bad Liebenwer-
da, Anmeldung: Barbel
Schmidt Tel.: 035265-56102
Freitag 20.11.

09.30 Uhr Adventsfahrt
nach  Seeligstadt, Pro-
gramm: Feuerzangenbowle
Mittwoch 25.11.

14.30 Uhr Kaffeenachmit-
tag im Klub,
Donnerstag/Freitag
26./27.11.

2 Tage Berlin, Besuch des
Bundestages

Der Vorstand der Mitglie-
dergruppe wiinscht allen
Teilnehmern am Klubge-
schehen Freude, Entspan-
nung und gute Unterhal-
tung.

ofle
nst

'Rédern

Niinchritz

VOLKSSOLIDARITAT
WV, Riesa-GrolSenhain e. V.

www.volkssolidaritaet.de/ri esa-grossen.-ﬁ: ]
B035265/649740 (-
B035265/56770

nd Jugendtreff KOMBI @03 52 65/ 5 63 68
sidenz Merschwitz @03 52 67/ 5 36 20

®035265/6497 12
80352 65/ 649740
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INFORMATIONEN

Lo - BLUTSPENDE
Notrufe Lo Zahnnotdienst
Rettungsdienst: 112 Abwasser:
' polizei 110 03525/5034.0 . 31.10/01.11.2015 07./08.11.2015
Polizeirevier Riesa: Kostenfreies Service- ([))9?05; 11.00 Uhr . 2\9.((1)0 - :(1 .OtO Uhr
: 03525/710-0 telefon: 0800/6686868 : . P >OM ndrea Kirsten )
: Polizeistandort Zeithain: . i ElkeZieger Hauptstrafie 82 Freitag, 13.11.2015
: 03525 / 57099-0 (auBerhalb der Betriebs- ;@ Riesaer StrafBe 1 01587 Riesa v et
: ] iten des AZV Elbe-FloR- | 01594 Stauchitz 03525/7339 81 14.30 - 18.30 Uhr
. Hausarztlicher Notdienst izlnal) Lo 035268/ 8 25 85 Ort: Merschwitz
116117 P Vereinshaus TSV

SeuBlitzer StraBBe 1

/ - Anzeige - \

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

die Wasserversorgung Riesa/GroBenhain GmbH ist verpflichtet, jahrlich Uber den Einsatz
von Zusatzstoffen in der Trinkwasserversorgung sowie Uber die Wasserharte im Versor-
gungsgebiet des Unternehmens zu informieren. Die Veroffentlichung erfolgt gemaB § 16
Abs. 4 der Trinkwasserverordnung (TrinkwV 2001, Fassung vom Mai 2011) vom
01.11.2011. L
Auskiinfte zu den nachfolgend angegebenen Behandlungen des Trinkwassers sowie zu

Messergebnissen und Analysewerten sind in der Geschéftsstelle der Wasserversorgung

Riesa/GroBenhain GmbH, Alter Pfarrweg 1a, in Riesa unter der Telefonnummer WASSER

03525/748293 oder in der Betriebsstelle GroBenhain, SchillerstraBe 35, in GroBenhain VEHSOHG“ NG

unter der Telefonnummer 03522/523500 erhaltlich bzw. im Internet unter www.wasser-

rg.de einsehbar. RIESA'GRUBENHAIN

J

Wasserversorgungsanlage Zusatzstoff Einsatzzweck Gesamtharte des abgegebenen Trinkwassers in °dH
(Grad deutsche Harte) bzw. mmol/I:
Wasserwerke der WRG:

Wasserwerk Riesa keine WW Riesa 13 bis 14 °dH bzw. 2,32 bis 2,50 mmol/I,
Hartebereich hart

Wasserwerk Fichtenberg Natriumhydroxid pH-Wert-Einstellung
Wasserwerk Schonfeld Magno-Filt Enteisenung, WA (NSl oE El—gigrtb(i;rgiciHmti)tztvgll 19 1516 1,7 i/
Magno-Dol Entmanganung,

pH-Wert-Einstellung WW Schonfeld 7 bis 8 °dH bzw. 1,25 bis 1,43 mmol/I,
Hartebereich weich

WW Tauscha 6 bis 7 °dH bzw. 1,07 bis 1,25 mmol/I,
Hartebereich weich

Wasserwerk Tauscha Hydrolit CA Entsauerung

Fremdbezug von:

Wasserwerk Tettau Calciumhydroxid pH-Wert-Einstellung

Preastol 2540 TR Flockungsmittel WW Tettau 9 bis 11 °dH bzw. 1,61 bis 1,96 mmol/I,
Wasserwerk Frauenhain Calciumcarbonat Entsauerung Hartebereich mitel

(Juraperle) WW Frauenhain 10 bis 12 °dH bzw. 1,78 bis 2,14 mmol/I,
Wasserwerk Rédern Aluminiumsulfat Flockungsmittel Hartebereich mittel

Natriumhydroxid pH-Wert-Einstellung WW Rédern 5 bis 6 °dH bzw. 0,89 bis 1,07 mmol/I,

Chlorgas Desinfektion Hartebereich weich

Zusatz von Natriumhypochlorit (Chlorbleichlauge) bzw. Chlordioxid zur Desinfektion:
Nur bei Bedarf in allen Wasserversorgungsanlagen der Wasserversorgung Riesa/GroBenhain GmbH. In diesem Fall erfolgt eine detaillierte Bekanntgabe.

Riesa, 156.10.2015

Bollmann
Geschaftsfuhrer

Fur einzelne Abnahmegebiete sind die Hartebereiche im Versorgungsgebiet auf unserer Internetseite
http://www.wasser-rg.de/wasserhaerte.html dargestellt.
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KIRCHENNACHRICHTEN

Ev. - Luth.
Kirchgemeinde
Diesbar-Seufilitz

im Kirchspiel Grofienhainer
Land

Naundorfer Strafde

01558 Grofienhain

Telefon: 03522 /52 15 60

Fax: 03522 /5215 613

E-Mail: kg.grossenhain@®evlks.de

Ev.-Luth.
Kirchgemeinde
Glaubitz

Im Kirchspiel Zeithain
Kirchgasse 5

01612 Glaubitz

Telefon: 035265 / 54271

Fax: 035265 / 64214

E-Mail: kirche-glaubitz@gmx.de
Reformationstag,
31.10.2015

15.00 - 17.00 Uhr
Burgerhaus Nunchritz,

,Feiern wie zu Luthers Zei-
ten”, Gem.-Pad. Deffke
22. Sonntag nach Trinita-

01.11.2015
8.30 Uhr
Gottesdienst in Seul3litz

08.11.2015
8.30 Uhr
Gottesdienst in Merschwitz

13.11.2015

16.30 Uhr Martinsfest am

Freitag in Merschwitz

tis, 01.11.2015

09.00 Uhr Gottesdienst in
Zschaiten, Pradikant Kufner :
10.30 Uhr Gottesdienst in :

Glaubitz, Pradikant Kifner

Drittletzter Sonntag im§

Kirchenjahr, 08.11.2015

09.00 Uhr Gottesdienst mit
sowie Taufe :
und Einsegnung in Glaubitz, :

Abendmahl

Pfr. Scheiter

10.30 Uhr Gottesdienst mit
in Nunchritz, :

Abendmahl
Pfr. Scheiter

Erbarmt euch derer, die zweifeln.

BEGEGNUNGSSTATTE NUNCHRITZ GLAUBITZER STR. 20

Programm Oktober

Basteltreff

Montag, 16. Nov. 2015
Fr. Schneider

Beginn: 19.00 Uhr

Gesprachsabend

Dienstag, 10. Nov. 2015
Herr Georg Muller,

19.30 Uhr Ltr. Diakonie Rie-
sa-GroRenhain ,, TANSANIA"
Gebetskreis

wochentlich dienstags
Pred. Seifer 11.00—12.00
Uhr

Frihstickstreff
wochentlich donnerstags,
Fr. Azendorf

9.30- 11.00 Uhr,
Teezeit

Freitag, 13. Nov. 2015
Fr. Schneider 17.00 Uhr

Soziale Beratung

bitte tel. Anmeldung Fr. Rie- :

del 03525 734319

Meiflen Nossener StraBe 38 03521/452077

Krematorium Durchwahl 453139
Nossen Bahnhofstrafle 15 035242/71006
Weinbohla  HauptstraBe 15 035243/32963
GroBenhain Neumarkt 15 03522/509101
Riesa Stendaler Strae 20 03525/737330
Radebeul MeiBner StraBe 134 0351/8951917

...die Bestattungsgemeinschaft

AMTSBLATT DER GEMEINDE NUNCHRITZ

Martinsfest in Glaubitz

Ein einfacher romischer Offizier teilt seinen warmen Mantel
mit einem Bettler. Um diese bekannte Geschichte wird es
auch dieses Jahr zum Martinsfest gehen.

Start: Freitag, den 13. November, 17.00 Uhr

in der Kirche mit einem Anspiel zur Martinsgeschichte. Wer
mochte kann ein Weihnachtspackchen mitbringen fur die
Kinder in der ehemaligen Sowjetunion. Auf jeden Fall sollten
die Besucher ihre Lampions einpacken. Denn wir ziehen im
Schein der Laternen durch Glaubitz bis zum Kindergarten.
Alle Kinder sind herzlich willkommen um mitzutun, mitzu-
Euer Ludwig Muller

laufen, mitzufeiern.

CWous cinem am CFCeraci liegt
gtbt man nur in beste CHinde

Heese Bestattungen

Inh. Ralph Bosselmann
01619 Roderau Dorfplatz 1
Mitglied im Bestatterverband Sachsen e V.

Einfahlsam und zuverlassig stehe ich Ihnen
als ausgebildeter Trauerbegleiter durch
persénliches Gesprach und individuelle Beratung
in der schweren Zeit der Trauer zur Seite.

Ich bin firr Sie Tag und Nacht unter 03525 / 732001 erreichbar.

Wenn Ihr mich sucht, dann sucht in euren Herzen.
Wenn Ihr mich dort findet, dann lebe ich in Euch weiter.

Danksagung

fiir die liebevolle, persdnliche und schriftliche Anteilnahme, sowie das
feierliche Geleit zur letzten Ruhestétte von

Wolfgang Bahr

% 23.06.1939

T 26.09.2015

Besonders danken wir Pfarrer Stein und den Bldsern der Posaunen-
chére aus Glaubitz und Umgebung fiir die Ausgestaltung des Trauer-
gottesdienstes und der Beisetzung. Wir danken auch fiir die zahl-
reichen Spenden fiir ein missionarisches Projekt in Peru.

Es ist uns ein Trost zu wissen, wie beliebt und geschétzt Wolfgang
bei Freunden, Nachbarn, Kollegen und Weggeféhrten war.

In tiefer Dankbarkeit
Margit Bahr, Antje, Winnie und Andreas
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Der..Elbgasthof* -

Mﬁﬁﬁ@ggﬁﬁ$©h Gebdude mit Geschichte undTracgit_ian._: \

Jeder Niinchritzer kennt ihn und jeder Niinchritzer \
Mittagsgerichte 02. Nov.- 06. Nov. verbindet seine eigene Geschichte, seine eigene
Fisch-Gratin mit Blattspinat 6,50 | Jugend mit dem Elbgasthof. Mit der Schankerlaub-
Blumenkohl, Kartoffeln & Hollandaise | 3,90 nis 1822 beginnt die Tradition. Gro3e Feierlichkei-
Mit Frikadelle 4,50 ten, Tanzabende, leckeres Essen u.v.m gab es . Das
Spinat mit Kartoffeln und Ei 4,20 Team vom Barbodos will diese Tradition im ange-
Bohneneintopf mit Schweinefleisch 4,50 | messenen Rahmen weiter fortfithren und Niinchritz |

Gefiillte Teigtaschen mit Hackfleisch 490 ein Restaurant, einen Platz zum verweilen bieten.
420 Wir danken den Niinchritzern fiir Ihr Vertrauen in
- uns und fiir die vielen dankbaren Giéste.

| Gefillte Teigtaschen vegetarisch
Mittagsgerichte 09.Nov. — 13. Nov
Welsfilet, Curry-Kartoffeln & Gemiise | 6,50

Mudeln in Spinat-Pils-SoRe 3,90 . .
Mit Schweingeschnetzeltes 4,50 Weihnachten steht vor der Tiir
Hackfleischspiell mit Reis 4,90

Schweinebraten_ Kartoﬁ:eln & Bohnen 5’50 Schon einen Raum fiir Weihnachten gefunden?
Gulasch mit Rotkohl und Kartoffeln 4,90 | Wie wiire es mit einer Feier in einem der beheizbaren

Kuppelzelte mit Elbblick? Neben den allgemeinen
Speisen steht ihnen ein Auswahl an Weihnachtsmeniis
zur Verfligung! Fragen Sie uns einfach.

Unser Mittags-Dauerangebot u.a.
Schnitzel mit Bratkartoffeln & Ei ...
Bestellen Sie eine kleine Portion - 20% RABATT

Unsere Kiiche ,,Essen ist ein Bediirfnis - Geniefen ein Kunst!

Ihnen den besonderen Genuss zu bieten, dass ist das Ziel unseres Restaurant. Neben guten Rum,
Whiskey & Cocktails ist unsere frische, hausgemachte Kiiche unser Herzstiick. Thr Kiichenchef
Stefan Griinler und sein motiviertes Team haben dabei hohe Anspriiche:

1. Alles selbst herzustellen, u.a. unsere Dips, unser Brot, unsere Sof3en, Desserts...
2. Das Arbeiten ohne Konservierungs- und Geschmacksverstirker

3. Sie kulinarisch zu {iberraschen.

4. Ihnen einen schonen Abend zu bereiten

Wir kochen verstérkt lactosefrei und glutenfrei verkostigen. Fragen Sie unseren Service!

Das Restaurant BarBados—renoviert, gemiitlich - bereit fiir den Winter!

Uber das Jahr hat sich viel im Innenbereich getan. Gemiitliche Ecken zum sitzen und geniefen sind entstanden. Uberzeugen Sie sich selber vom
neuen Innenbereich. Ob junge Leute, Familien oder dltere Generation. Jeder findet seinen personlichen Lieblingsplatz und Lieblingsspeise.
Kommen Sie z.B. zu unserem Kaffeeklatsch am Mittwoch und Freitag ab 14:30 Uhr vorbei.

ANGEBOT: Fiir nur 3.90 € bekommen Sie ein Stiick hausgemachten Kuchen mit einem frisch gebriihten Cafe Crema.

Jiit
rbados-clbe.de
ARBADOS-ELBE.DE

FrrsT 30 VOI
o

Kaffeeklatsch @~ Samstag
Mittwoch, Freitag & Sonntag Ab 14:30 ~ Sonntag

11:30 bis 23:00
11:30 bis 16:00

e == = = e ——
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7 Gliickwiinsche, Blumen und Priisente,

)\ Wir bedanken uns recht [wrzl[chﬂlr die

f :
\: ‘ Jl( uns ¢ ln! l‘\\‘ll.h UNSEVEYT
= ~ —/ Silberhochzeit ereichten.

Besonderer Dank gi[t allen, die uns mit heme‘Ier Hand unterstiitzten
sowie den Gisten unserer Feier, die diese durch ihre gute St [mmung
und schinen Showeinl: agen zu einem ){LU uns
un\'r.rg.,u\[uftmﬂ Erlebnis werden ft(ﬁ

Zschaiten, im Oktober 2015 i’\_nge[[fm & Frank Marose

\ B "D
= - 4

w»
HEISCHMANN
Wir geben Stein Form

03525 606860

www.steinmetz-riesa.de

Am Sidspeicher 3
01587 Riesa

) °
= wNachhilfe
direkt in NUnchritz!

Unterricht in Mini-Gruppen oder im Einzelunterricht zu
Hause, Konzentrationsférderung, Crashkurse...
Infommﬂonen & Berahmg Tel 035240 ?? 8? 35

... oder auch im | t unter www.minilernkreis.de/nordsachsen

S

,Zum RoR"
i SeuBlitz

GenigeBen Sie auf leichte Art

Deutsche Edel-For:ellen’
Tiglich lebendfrlsch
Direkt vom Erzeuger

Frischer Réducherfisch
Offnungszeiten:

Montag - Mittwoch  9.00 - 17.00 Uhr
Donnerstag/Freitag  9.00 - 18.00 Uhr
Sonnabend 9.00 - 12.00 Uhr

Forellenanlage Zeithain - Am See 3 - 01619 Zeithain - Tel. (03525) 760059

Martinagana-&asen

Auf einer separaten Speisenkarte
Gerichte rund um die Gans:

Gansekeule, Gansebrust, Ganseleber,
kalte Gerichte von der Gans,
Gansesiippchen usw.

Auf Vorbestellung bereiten wir auch
ganze Ganse zum Tranchieren zu.

Der Preis hierfiir richtet sich nach der
GroRe der Gans und der Personenzahl.

Angebote gibt es auf Anfrage direkt
bei uns im Haus.

Landgasthof und Hotel ,Zum RoR*
An der WeinstraBRe 50, 01612 Diesbar-Seufliz
Tel. 035267 5180, www.zum-ross-diesbar.de
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WAS,WANN,WO

i 07.-15.11.2015

Landgasthof & Hotel
in Diesbar-

© anlasslich des Martinstages
: - taglich Martinsgansessen

: 08.11.2015

Museum Niinchritz

Weihnachtsausstellung

Dorfplatz 1 NUnchritz
15.30 Uhr

11.11.2015
Museum Niinchritz

AG Historie

Dorfplatz 1 NUnchritz
14.00 - 16.00 Uhr

13.11.2015
Blutspende

Vereinshaus
¢ TSV Merschwitz
: SeuRlitzer StraBe 12

14.30 - 18.30 Uhr

19.11.2015
Dorfkrug Roda

¢ ,Solo in Magic - ein Abend

mit Magier Torsten Pahl”

Wir laden ein, zu einem
: Abend  mit
© ten Genuss flur Korper &

zauberhaf-

Geist  Beginn 18,00 Uhr
Eintritt 40,00 € inkl. 3-Gan-

: ge-Menu

: 20.11.2015

Landgasthof & Hotel "Zum
RoR" in Diesbar-SeuBllitz

Kulinarischer Abend - Finn-
land der Sami  nur mit

Vorbestellung

: 26.11.2015

Dorfkrug Roda
Kabarett Sanftwut,

¢ Thomas ,Manni*
¢ Storel ,Weihnachtsmanni”.

Ein Jahresrickblick
Einlass: 18.00 Uhr

Eintritt 40,00 €/Person
inkl. 3-Gange-Menu

: 29.11.2015

Niinchritzer Sangesfreun-

: deelV.
Adventskonzert
: WSH 15.00 Uhr





